

image not found or type unknown



Выбор моей профессии произошёл ещё в детстве. Ну, мне так казалось. С самого раннего возраста я безумно любила лошадей. Тогда я решила, что вырасту и стану ветеринарным врачом. Родители, конечно же, думали, что это всё детские мечты и с возрастом пройдёт.

Бабушка решила отдать меня в музыкальную школу, обучаться игре на пианино. Хотя меня и тянуло к лошадям и спорту, «музыкалку» я любила. Мне повезло с преподавателем, я встретила много хороших людей, постоянно находилась в музыке, и мне это нравилось. 7 лет обучения прошли быстро и очень интересно.

После музыкальной школы я всё-таки начала заниматься верховой ездой. Счастью не было предела. Наконец моя мечта сбылась. Находясь на конюшне, я каждый раз понимала, что всё также хочу быть ветеринарным врачом.

После 9 класса я поступила в колледж на специальность «ветеринарный фельдшер». 4 года обучения – наверное, самое лучшее, что случилось со мной в жизни. Моя жизнь, также как и я, изменились кардинально. Новая обстановка, новые знакомства, новые друзья, первая влюблённость.

Первые два года обучение мне казалось, что я там, где должна быть: интересно на лекциях, легко учить, успешные сдачи экзаменов. 3 курс – начало практики. На этом же курсе изменилась успеваемость нашей группы, а вместе с этим и отношение преподавателей к нам. Трудно любить пары, на которых вас называют «болотом» и всячески унижают, тем более в 17 - 18 лет. Мы с подругой проходили практику в разных клиниках, и нам нравилось то, что мы делаем. После её прохождения у нас была так называемая «защита практики». Нам поставили тройки из-за предвзятого отношения, и мой ветеринарный мир просто рухнул. Честно говоря, я до сих пор не поняла, в какой момент всё пошло по наклонной. Но к тому времени я уже знала, что у меня нет желания быть ветеринарным врачом. 4 курс был самым трудным. Тогда мне нужно было признать, что я отказываюсь от своей мечты. Это было нелегко, но защита выпускной квалификационной работы прошла успешно.

Летом я начала искать. Снова искать себя. Я всегда любила людей, всегда любила общаться и помогать людям, когда им это было нужно. Людям так нужны люди. Почему бы не попробовать себя в этой сфере? Это так важно, помочь кому-то,

когда ему это крайне необходимо. Так здорово жить и понимать, что ты каждый день делаешь что-то полезное, что помогаешь кому-то. Психология – это именно то, что нужно. Именно поэтому я выбрала её. И надеюсь, в этот раз всё получится.